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Piraat Jan Kleijn, de grote schrik van de Zeven Wereldzeeën, heeft er weer zin in. Vandaag 

gaat hij maar liefst dertien schepen enteren. Hij weet alleen nog niet precies waar alle schepen 

liggen. Daar mogen jullie hem bij helpen. 

 

Hierboven zien jullie een schema. Hierin zien jullie wat Jan Kleijn al weet. Je ziet 

middenstukken (die zijn helemaal vierkant) en beginstukken van schepen (die zijn vierkant 

met twee afgeronde hoeken). In de zee liggen de volgende schepen: 

 

8x een schip met 3 stukken, 

3x een schip met 4 stukken, 

2x een schip met 5 stukken. 

 

Een schip dat uit 4 stukken bestaat, bestaat dus uit 2 middenstukken en 2 beginstukken. Wat 

is de bedoeling van deze puzzel? Jullie moeten uitzoeken waar de te overvallen schepen 

liggen. Tussen de schepen zit steeds 1 hokje zee in (zowel links/rechts, boven/onder als 

schuin van de schepen). De hokjes zee blijven dus leeg. Geef alle schepen een plek. Ligt er in 

het bruingele vakje wél of géén deel van een schip? Het antwoord op deze vraag is de 

oplossing van de puzzel. 


